
Vážená výběrová komise, 

jmenuji se Veronika Sosýnová a jsem studentkou 6. ročníku LF UP v Olomouci a 
absolventkou oboru bioorganická chemie na téže univerzitě. Studium chemie mě sice bavilo, 
ale postupně mi docházelo, že více prahnu po tom pomáhat lidem přímo, být s nimi v blízkém 
kontaktu, než pracovat v laboratoři. Ve 2. ročníku medicíny se mi podařilo otěhotnět a moje 
kariéra musela na chvíli počkat, nicméně díky těmto neplánovaným okolnostem jsem se 
začala více zajímat o oblast psychiky, psychohygieny a o to, jak důležitá je komunikace a 
péče v rámci rodiny, zdravého životního stylu a nejen tam. S manželem jsme v tom samém 
roce založili firmu na výrobu sportovní výživy a i v této oblasti byla velmi důležitá práce jak 
na sobě, tak na kvalitní komunikaci a spolupráci se zaměstnanci. V letech 2018 a 2019 jsem 
absolvovala kurzy Psychosomatiky UPOL pro zdravotníky a pomáhající profese s 
psychiatrem prof. MUDr. Jozefem Haštou, Ph. D. akreditované lékařskou komorou, po 
kterých jsem se definitivně rozhodla, že psychiatrie je obor, který chci opravdu dělat. 
Dovednosti a informace, které jsem získala během těchto kurzů mi velmi pomáhají v 
pochopení a komunikaci s pacienty a to napříč obory. Také jsem se synem v roce 2019 
absolvovala letní tábor jako zdravotník.  

V průběhu studia jsem stážovala v Psychiatrické nemocnici ve Šternberku a v Psychiatrické 
ambulanci MUDr. Dagmar Mikeskové v Novém Jičíně. Pravidelně navstěvuji individuální 
sezení s terapeutkou, díky které na sobě mohu neustále pracovat. Nyní jsem se přihlásila na 
Gestalt terapeutický výcvik v Brně, který začíná v červnu tohoto roku. Mimo oborovou praxi 
jsem od 2. ročníku členem organizace IFMSA, v rámci které jsem přednášela ve školách o 
nástrahách moderní doby, přenosných infekcích a o zdravém stravování. Dále jsem zakládala 
a několiv let pravidelně pořádala projekt Poznej svoji specializaci taktéž pod záštitou IFMSA.  

O místo ve fakultní nemocnici se zajímám z více důvodů. Líbí se mi možnost pracovat ve 
špičkovém zdravotnickém zařízení své “alma mater” s vysoce specializovanými lékaři, kde je 
komplexní diagnosticko-terapeutická péče, možnost vycvičit se v akutní psychiatrii a také 
možnost podílet se na vědecké činnosti a výuce studentů.  

Pevně věřím, že Vás moje zapálenost do oboru zaujala a že dostanu ve fakultní nemocnici 
možnost dalšího růstu. 

S pozdravem 

Veronika Sosýnová


